



爱心义卖



不论是在“真人CS”的游戏中还是在全国两会的现场，秋晨哥哥期待你的加入，让我们一同在快乐中学习、实践中成长！



直播小主播



采访抗战老兵



参观科技馆

报名要求

报名对象：
年龄在5-15岁之间，各幼儿园大班、小学在校生均可。

报名要求：
喜欢写作、阅读；热爱旅行、艺术；热衷公益和实践的青少年群体。小记者家长有时间和意愿陪伴、鼓励、参与孩子共同成长。

小记者权益

- 小记者装备一套：**
小记者证、马夹、帽子、采访本。
- 作文刊登：**
享受现代快报小记者作文版优秀作文刊登，ZAKER南京择优推送机会。
- 基地实践、公益活动：**
全年周末近百场免费基地实践、公益活动自行选择，包括博物馆之旅、科技之旅、名校之旅、职业体验之旅……
- 主题大赛平台：**
现代快报书画大赛、作文大赛、才艺大赛、现代快报小记者节贯穿全年。现代快报搭台、名师专家助阵，只为秀出独特的你！
- 会员独享优惠活动：**
跟着课本去旅行、现代快报冬令营、夏令营。流星雨观测、重大活动和大记者一同采访等。报名咨询电话：18651896778

跟着我和秋晨哥哥
一起出发吧！

小记者老师
舒越姐姐

恐龙馆里的美味“夜宵”

南京外国语学校仙林分校五(14)班 徐艺菲
指导老师:朱琪

我是一只马门溪龙，住在常州中华恐龙园的恐龙馆内。白天，我和小伙伴们被人们参观；晚上，恐龙馆就成了我们的天下。

“警报！警报！”一天晚上，正当我们准备活动一下筋骨时，翼龙突然用超声波发出警告：人类又回来了！我们都紧张地竖起了耳朵，瞪大了眼睛。他们回来干什么？只见人类进馆后，先是对着我们指指点点，交头接耳，然后在地上支起了一个个帐篷。“按兵不动！继续观察！”我说。我们就在高空看着他们忙碌地从左到右，从前到后。过了好久，他们终于钻进帐篷里，很快，此起彼伏的鼾声响起来了。

“情报员”翼龙悄悄说：“小伙伴们，我打听到，从今晚开始，恐龙园推出‘夜宿恐龙馆’的活动，人类晚上就睡在帐篷里，在这里过夜了！”“啊！那我们以后就没法串门了？”霸王龙沮丧地说。“吃货”剑龙的眼睛最尖了，她说：“你们猜，他们的包里有没有好吃的？”我们决定派体型瘦小的恐爪龙打探一番。很快，恐爪龙像个贼似的叼回了一只大包，巧克力、薯片、糖果、面包、蛋糕……里面有好多好吃的！他挠挠头，不好意思地说：“我忍不住先吃了一个，真好吃！”“我好久没有吃到这么好吃的东西了，比我吃过的最肥的鱼还好吃！”翼龙感叹道。“对对对！比我吃过的最嫩的树叶还好吃！”剑龙嘴里也塞满了食物。“以前，人类白天来玩，我们只能看着他们吃好吃的；现在，他们晚上过来睡觉，还带着这么多好吃的东西，太好了！希望以后晚上来这里的人越来越多。这样我们每天都会有美味的夜宵喽！”剑龙开心地说。

以后来恐龙馆夜宿的人类朋友，如果你发现带来的食物少了一些，可不要大惊小怪啊！谁让我们恐龙已经几千万年没有吃过东西了呢！

夜宿恐龙园

南京天正小学六(1)班 朱思睿 指导老师:丁晔

“恐龙园的夜间是怎样的？和恐龙的骨架一起睡觉是怎样的感觉？它们会复活吗？……”8月25日晚，我带着一串串的假想，坐上开往常州的旅游大巴，开始了我夜宿恐龙园之旅。很快，恐龙园到了，我既兴奋又害怕，要知道，今晚我们可是要和这些恐龙骨架一同入眠呀！

“欢迎大家来到常州恐龙园！我姓袁，小朋友们可以喊我袁老师，小朋友们排好队，我要给你们发见面礼咯。”进入园区，导游亲切地接待了我们并开始发礼物，我们一下子high了起来，礼物是一顶绣着小恐龙的太阳帽和一件印着恐龙的白色T恤。我们拿到礼物后，开心地将帽子戴在头上，我们是一群快乐的小恐龙。爸爸妈妈拿出手机，记录下这美妙的时光。

走进“伸手不见五指”大到2万平米的恐龙博物馆，袁导说：“小朋友们，我们夜宿的地方到了，让秋晨哥哥给大家分配帐篷吧！”我们陆陆续续走到自己的帐篷前，我的帐篷是身长22米、脖子长约11米的马门溪龙。放下行李后，我

们便跟着秋晨哥哥夜游恐龙园博物馆了。夜晚的恐龙馆好可怕，我紧紧地跟着大家，不敢东张西望。到了自由活动时，我立马跑回了自己的帐篷，爸爸要带我继续看，我推说困了，怎么也不肯再踏出帐篷半步。因为我害怕，我怕那些恐龙，我怕它们像《博物馆奇妙夜》里一样复活过来怎么办？就这样在恐惧中，我迷迷糊糊地睡着了。睡梦中，我梦见我和一只翼龙做了朋友，它把我带到了它生活的地方——恐龙城，所有的食植恐龙都很有热情，这时来了一只霸王龙，吓得我们狂奔，我一下惊醒了，我还在帐篷里。哈哈，原来恐龙是不会复活的，晚上与它们同眠也没那么可怕。

第二天，在博物馆老师的指导下，我们学习了如何修复恐龙化石，我还知道了在恐龙生活的年代是没有草的，所以只能说恐龙分为食肉恐龙与食植恐龙，不能说食草恐龙。食肉恐龙与食植恐龙如何区分……下午的自由活动时间，我们畅玩在恐龙园，我最喜欢的是那高达80米的冲天塔。

夜宿恐龙园的经历让我终生难忘。

梦回恐龙馆

常州市局前街小学二(9)班 顾宸溪 指导老师:许嫣娜

今天，我和哥哥一起去参观恐龙博物馆。在那里，我看到了好多好多的恐龙化石，有天上飞的、地上跑的，还有海里游的。最大的恐龙比十几个我加起来都要大呢！恐龙博物馆可真有意思！

晚上，我和好多哥哥姐姐都要住在恐龙馆的帐篷里。虽然帐篷里黑漆漆的，不过我一点也不害怕，因为第一次住

帐篷，太兴奋了。也许是参观太累了，我一爬进帐篷，很快就睡着了。在梦里，我梦见自己变成了一只小恐龙，一会儿在天上飞，一会儿在地上跑，一会儿在海里游，玩得可欢啦！突然，那只最大的恐龙向我扑过来，我一下就惊醒了。钻出帐篷一看，哈哈，那只大恐龙还在傻站着看着我呢！

这真是一个奇妙的恐龙馆之夜啊！

保卫祖国，珍惜和平

金陵中学实验小学三(1)班 刘雨桐
指导老师:陈雨晗

9月3日是中国人民抗战胜利纪念日，作为现代快报小记者，我来到南京民间抗日战争博物馆，参加了“诵读抗战家书”活动，并采访了三位抗战老兵中的何奶奶和冯爷爷。

我先走到新四军老战士何奶奶身边。我问她：“何奶奶，当时参加新四军的女兵多吗？”何奶奶说：“多。女兵们要么是文艺兵，要么是医务兵，我是医务兵。负责给受伤的战士包扎伤口。那时候缺医少药，只有用纱布简单包扎，然后送到后方医院。”听了何奶奶的话，我觉得人们在那么艰苦的条件下还在战斗着、坚持着，他们非常的勇敢。

采访过何奶奶，我走到冯宗尧爷爷身边。冯爷爷是一名远征军的坦克教练，他负责教战士开坦克。我问道：“冯爷爷，您当时是怎么教战士开坦克的啊？”冯爷爷说：“要培养人就不能马马虎虎地培养。”冯爷爷说，一辆坦克上有四个操作员，这四个人不管换到哪个位置，都会操作，还能配合好其他三个人，才能算是合格的坦克兵。那时候他每天教三个人，每人45分钟。学员可以轮流休息，但是坦克不休息，他自己也不休息。冯爷爷曾三次打报告申请上前线打仗，但是都没有被批准。上级领导说他教得好，说教出更多坦克兵也是做贡献。听了冯爷爷的话，我觉得他很厉害，不仅自己开坦克开得好，还教出了很多优秀的坦克兵，在后方发挥了更大的作用。

通过这次采访，我感到了战士的勇敢、坚强，更知道了现在生活的美好是来之不易的。向这些抗战老兵致敬！